

COMUNE DI PIAZZA AL SERCHIO

PROVINCIA DI LUCCA Via G. Marconi, 6 55035 Piazza al Serchio – Lucca

ORDINANZA SINDACALE Nº 9/2023

CHIUSURA AL TRAFFICO VEICOLARE E DIVIETO DI SOSTA SU TUTTA PIAZZA GIOVANNI XXIII° DALLE ORE 17:00 DEL 23/06/2023 ALLE ORE 21:30 DEL 25/06/2023

CHIUSURA AL TRAFFICO VEICOLARE E DIVIETO DI SOSTA SU TUTTA PIAZZA CLAUDIO BECHELLI DALLE ORE 12:00 DEL 24/06/2023 ALLE ORE 04:00 DEL 25/06/2023

IL SINDACO

CONSIDERATO CHE nella serata del 23/06/2023 si svolgerà l'evento denominato "Aspettando la Notte Bianca", che come da programma presentato dalla Proloco di Piazza al Serchio, avrà luogo presso la Piazza Giovanni XXIII°, a partire dalle ore 19:00, con la possibilità di cenare in piazza con bevande e cibo somministrati dagli street food e banchetti di produttori locali e proseguirà fino alle ore 01:00 del giorno seguente con un gioco di gruppo chiamato "Piramide Quiz";

CONSIDERATO CHE il giorno 24/06/2022 dalle ore 19:00 e fino alle ore 04:00 del giorno seguente si svolgerà presso la Piazza Giovanni XXIII° e presso la Piazza Claudio Bechelli la tradizionale manifestazione denominata "Notte Bianca", caratterizzata da cena in Piazza Giovanni, con Street Food e banchetti locali, dislocazione di banchetti artigianali presso Piazza Bechelli , intrattenimento musicale e animazione con area gioco per bambini;

CONSIDERATO ALTRESI' CHE il giorno 25/06/2023 a partire dalle ore 08:00 e sino alle ore 21:30, si svolgerà presso la Piazza Giovanni XXIII° e lungo la SRT 445 della Garfagnana nel tratto attraversante il centro abitato di Piazza al Serchio la tradizionale fiera di S.Pietro , con la dislocazione di vari banchetti ;

RILEVATO CHE:

- gli intrattenimenti sono previsti in numero due Piazze per un totale di n. 2 serate;
- dovranno terminare entro le ore 04:00 del 25/06/2023;

RICHIAMATA l'ordinanza Sindacale n.6/2023 "Deroga ai limiti di emissione acustica nei giorni 23, 24 e 25 giugno 2023 per le manifestazioni temporanee denominate "Aspettando la Notte Bianca" e "Notte Bianca 2023"

VISTO il Nulla Osta ai sensi dell'art. 7 del D.Lgs 285/92 per "interruzione temporanea della viabilità , lungo la SRT 445 della Garfagnana, nel tratto attraversante il centro abitato di Piazza al Serchio, per lo svolgimento delle manifestazioni denominate "Fiera di S.Pietro" e "Notte Bianca", dal Km 39+950 al km 40+700, dalle ore 18:00 del 24 giugno 2023 alle ore 21:30 del 25 giugno 2023", rilasciato dalla Provincia di

Lucca , Area Tecnica , Settore Viabilità , a favore del Comune di Piazza e ricevuto tramite PEC in data 07/06/2023 con ns protocollo n. 2881;

VISTO il Regio Decreto 18 giugno 1931, n. 773 "Testo unico delle Leggi di Pubblica Sicurezza"

VISTO il D.L.vo n. 267/00 e s. m. e i.;

VISTO lo Statuto Comunale;

ORDINA

- 1) La CHIUSURA AL TRAFFICO VEICOLARE E IL DIVIETO DI SOSTA SU TUTTA PIAZZA GIOVANNI XXIII° IN PIAZZA AL SERCHIO, DALLE ORE 17:00 DEL 23/06/2023 ALLE ORE 21:30 DEL 25/06/2023 PER LE MANIFESTAZIONI DENOMINATE "ASPETTANDO LA NOTTE BIANCA", "NOTTE BIANCA" e "FIERA DI S. PIETRO";
- 2) La CHIUSURA AL TRAFFICO VEICOLARE E IL DIVIETO DI SOSTA SU TUTTA PIAZZA CLAUDIO BECHELLI IN PIAZZA AL SERCHIO DALLE ORE 12:00 DEL 24/06/2023 ALLE ORE 04:00 DEL 25/06/2023 PER LA MANIFESTAZIONE DENOMINATA "NOTTE BIANCA";

VIETA

A tutela della pubblica incolumità la somministrazione di bevande in contenitori di vetro e/o metallo su aree pubbliche in occasione della manifestazione denominata "Aspettando la Notte Bianca" e "Notte Bianca 2023" in Piazza al Serchio;

La vendita e la somministrazione di alcolici su aree pubbliche dalle ore 03:00;

La vendita e la somministrazione di bevande alcoliche ai minori di anni 16;

DISPONE

- 1. La trasmissione del presente provvedimento al Comando di Polizia municipale, alla Stazione Locale dei Carabinieri, alla centrale operativa del 118 di Piazza al Serchio, alla Prefettura di Lucca;
- 2. La pubblicazione del presente provvedimento sul sito del Comune di Piazza al Serchio e all'albo pretorio online del suddetto Comune;

PRECISA

che avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso ordinario al Tribunale Amministrativo Regionale entro 60 giorni dall'esecutività e ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni. I termini decorrono dalla data di scadenza della pubblicazione del presente provvedimento

Piazza al Serchio (LU), 14/06/2023

IL SINDACO

DOTT. CARRARI ANDREA

(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi dell'art.20 D.Lgs82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa)